



护蛋趣事

本报小记者 殷煜棋

这周,我们班举行了一个护蛋行动,老师要求大家装扮一只蛋并保护一个星期使它不破损。

第二天,同学们都把自己装扮的美蛋带到学校:有的把蛋装扮成奥特曼,有的画成了孙悟空,有的把蛋装在盒子里还用布包裹着,有的在泡沫板上挖个洞用来放蛋,还有的同学用蛋网将蛋挂在脖子上。

由于下雨,下午的体育课在教室里进行,各种游戏活动,大家都玩得兴高采烈。有些同学太兴奋,把护蛋行动忘了。

为期一周的护蛋活动快要结束了,幸好我的蛋依然完好无损,因此我信心满满,感觉胜券在握。

星期五下午,老师提议要给我们的美蛋拍照并进行评比。我激

动地捧出我的蛋,小心翼翼地放在桌上。老师一边拍一边对我的蛋赞不绝口,我心里乐开了花。可是,就在我准备把完成拍照任务的蛋装回盒子里时,手一抖,蛋居然滚了出来。我顿时手忙脚乱,本能地用身体去挡,幸好蛋最后落在了我紧紧并拢的大腿上,也让我七上八下的心落了下來。我忐忑不安地再次把蛋放进盒子里,它终于安安稳稳地躺在了窝里。

当了一周的“蛋妈妈”,我觉得真不容易。这让我想到我的爸爸妈妈,他们保护我的时候应该是同样的感觉吧。以后我一定要做孝顺父母的好孩子。

串场河小学三(1)班
指导老师:吴迪

教师寄语:

串场河小学三年级部在十岁成长礼之际,开展了护蛋行动。一枚小小的鸡蛋,创造了生命的价值,让孩子们感悟到成长的意义,也激发了他们的责任意识、感恩意识。小小的鸡蛋,穿上了美丽的外衣,住进坚固的小窝,正如孩子们美丽的童年。护蛋时,有的同学小心翼翼地呵护,仍免不了意外与惊险。在本次护蛋活动中,孩子们收获满满,增强了爱心、细心、耐心、责任心。孩子们把自己的所感所悟记录下来,进行交流,他们不仅懂得了感恩父母、敬畏生命,还在实践中提升了学习和运用语文的能力。护蛋行动是一次“爱”的教育,希望孩子们在成长的道路上,不畏困难与挫折,珍惜生命,活得出彩,关爱他人。

盐城市串场河小学 李帅

守护蛋宝宝

本报小记者 吴珊珊

今天,周老师给我们布置了一个有趣的任务:准备一个鸡蛋随身携带,保护它一周,最后看谁的鸡蛋保护得完好无损,谁就是获胜者。

回到家,我直奔冰箱,挑了一只鸡蛋。放在水里煮熟后捞出,沥干水后我开始给它装饰。我拿起画笔在上面涂上了一层、两层、三层……再给它画上大大的眼睛和嘴巴。

装饰好鸡蛋后,我冥思苦想:用什么东西保护鸡蛋,让它即使摔在地上也不会破呢?我想到了把鸡蛋放在盒子里。“对啦,再用一层厚厚的丝绵包裹住鸡蛋,这样会起到一个缓冲的作用,既安全又美观,简直是量身定做的!”我兴奋地说。最后,我小心翼翼地鸡蛋放在书包里才安心。

第二天,我神气地带着“全副武装”的蛋宝宝来到学校。我发现同学们的鸡蛋真是五花八门,有企鹅蛋,有蜘蛛侠蛋,还有老虎蛋……真是千奇百怪。

上课时,我的蛋宝宝安静地躺在书桌里;做操时,平时大大咧咧的我不敢大幅度运动;课间,我放弃了玩耍,一心看着我的蛋宝宝。就连上体育课时,我悄悄地把它藏在操场的角落里,不时去看一看。终于,到了星期五放学时,我的鸡蛋完好无损。

通过这次活动,我深深感受到了照顾蛋宝宝多么不容易,就像妈妈无微不至地照顾我、呵护我一样。

串场河小学三(1)班
指导老师:吴迪

护蛋

本报小记者 王彦蒙

星期六是个什么日子呢?是放假的日子、玩耍的日子、放松的日子。但是对我来说,星期六这一天和这些都不相同,它是忙碌的日子。

这个星期六我多了“福林”——我的蛋宝宝陪伴,我们一起去上课!

护蛋行动第一天。我开开心心地带着福林去上画画课。看着积极的我,妈妈十分惊讶地问道:“今天动作居然这么快,你是怎么做到的呀?早知道让你睡个懒觉。”

听了妈妈的话,我心里一阵凉,可当我看见“福林”时,却觉得自己的早起很值得,毕竟我给自己的蛋做了个好榜样嘛。

正当我得意时,电瓶车突然颠来颠去,我急忙握紧“福林”,又赶紧抱住妈妈,嘴里不断嘟囔着让妈妈停下。在手忙脚乱地应付下,终于,风波过去了,我低头看看蛋窝,回头望望路,原来路过的是一条石子路,不颠才怪呢!

这真是提心吊胆的一天啊,晚上我和“福林”挨着躺在床上,看着它圆滚滚的身体,我不禁长叹一口气,为了保护小小的它,我这一天用尽了力气,这么想来爸爸妈妈把我养这么大可真不容易啊!

串场河小学三(3)班
指导老师:吴恒艳

护蛋大行动,用心悟真情

本报小记者 李子歆

近来一段时间,我们串场河小学三年级的同学们都显得有点奇怪:走路慢慢悠悠,做事小心翼翼。原来,这是学校组织的活动:保护一只鸡蛋一周内不被损坏。

虽然我懵懵懂懂,不明白老师的真实用意,但我还是决定认真对待此次活动。当天晚上,我从冰箱里认真地挑选出一个鸡蛋,放入锅中煮熟。等到鸡蛋冷却后,我仔细地把它擦干净。我翻出百宝箱开始装饰我的蛋宝宝。首先,我剪了几截黑色的毛线,慢慢地贴在蛋宝宝的头上,当做头发,然后夹上闪亮的发夹,再用黑笔给它画上“开心”的表情。最后,我用贴纸给它做了一件漂亮的衣服。真是可爱极了!我还特地为它准备了一个

非常精致的盒子,并且在里面垫上柔软的棉花,再将盒子四边围上彩灯。一切准备就绪之后,我慢慢地把蛋宝宝轻轻地放在盒子里面,还盖上一层爱心图案的小被单,希望它能睡得更安稳。

为了保护蛋宝宝,不论干什么,我都得十分谨慎。在学校,我给它来个“全副武装”,生怕会撞碎我心爱的蛋宝宝。这一周,所有可能损坏蛋宝宝的动作我都不做。

通过学校组织的这次护蛋行动,我体会到了护蛋过程的辛苦,同时也使我领悟到爸爸妈妈的辛苦。我要怀着一颗感恩的心,好好珍惜爸爸妈妈给我的爱。

串场河小学三(3)班
指导老师:吴恒艳

胆战心惊的护蛋行动

本报小记者 顾梦翼

这个星期,老师布置了一项特殊的作业——护蛋,每个人挑选一个鸡蛋,细心呵护它,为期一周,完好无损的就算挑战成功。

晚上回到家,我挑出一只蛋,煮熟后我开始给蛋宝宝梳妆打扮,看着被我精心打扮后的蛋宝宝,我可开心了!该给蛋宝宝做一个什么样的小窝呢?突然,我的脑袋里亮起了小灯泡,于是我赶紧找出一个小盒子。我先用棉花给蛋宝宝裹上了一层厚厚的棉衣,再用胶带固定,在盒子底部放上海绵。

第二天,我兴高采烈地带着蛋宝宝来到学校,一刻不离地带在身边。但在一次课间,我还是没忍住,拿出了蛋宝宝,爱不释手地在手上把玩着,手一抖,我的蛋宝宝差点就夭折了,我吓出了一身冷

汗,好在有惊无险,于是我赶紧把蛋宝宝放回了它的小窝。

回到家,我把蛋宝宝小心翼翼地放在枕头旁,内心既兴奋又紧张,不敢随意乱动,生怕压坏了蛋宝宝,我目不转睛地看着它,就这样不知不觉地睡着了。夜里,我做了一个梦,梦里蛋宝宝被我压碎了!我立刻从梦中惊醒,第一时间寻找蛋宝宝,找了半天才发现蛋宝宝早已摔碎在了地上。我心里难过极了,自责没能保护好它。

通过这次有意义的护蛋行动,我体会到爸爸妈妈养育我们的艰辛,在我们的成长过程中一直细心地呵护着我们,我们要常怀感恩之心,用实际行动来报答他们。

串场河小学三(3)班
指导老师:吴恒艳

我的护蛋日记

本报小记者 储储

前两天,老师布置了一项特殊作业——护蛋,让我们保护鸡蛋不破,体验爸爸妈妈养育我们的辛苦。

晚上回到家,我小心翼翼地从小箱挑选出心仪的鸡蛋,清洗干净后放在锅里煮熟,看着鸡蛋,我有了一个主意——给它梳妆打扮。说干就干,我用超轻黏土给它做头发、帽子,再给它画上鼻子、嘴巴,我的动作很轻,就像对待一个小娃娃,这会儿的蛋宝宝很可爱,我还给它起了一个与众不同的名字——四不像。该给四不像安个家,我绞尽脑汁想到一个好办法,在妈妈的帮助下,先用一次性纸杯和毛线做了一个精致的手提篮,接着在篮底部铺上软软的超轻黏土和棉花,就像一张小床,轻轻地吧四不像放在了篮子里。这下,它有了一个温馨又安全的家。

现在我的“四不像”蛋宝宝正安安稳稳地待在我的书架上,舒舒服服地躺在篮子里睡觉。每天放学回到

家我都会去看看它,摸摸它,让它也能感受家的温暖。从这次的护蛋行动中,我深刻体会到了妈妈十月怀胎的不容易,小时候的我们和蛋宝宝一样,无法保护自己,需要关心和呵护。想想爸爸妈妈照顾我们一定比我们保护蛋宝宝更加辛苦。我们要感谢爸爸妈妈的无私付出和养育之恩,尊敬他们,懂得感恩,更要有自己的担当与责任,尽心尽责地做好分内的每一件事,才能让他们放心,将来成为一个对社会有贡献的人。

串场河小学三(4)班
指导老师:刘晓静

